
Persönliche Bestleistung von Justin Sossenheimer mit 439 LP! 
Unser Jugendspieler Justin machte sich am vergangenen Wochenende mit der U14-
Auswahlmannschaft des KV Aschaffenburg auf den Weg nach Florstadt. Er konnte mit seiner 
Mannschaft an diesem Spieltag mit einem Gesamtergebnis von 1582 LP den ersten Platz 
belegen. Die Gegner waren auf Platz zwei VWSK Wiesbaden 1 mit 1485 LP gefolgt auf den 
weiteren Plätzen von  SKV Lorsch mit 1472 LP, SKV Mörfelden mit 1383 LP, KV 
Mittelhessen mit 1245 LP sowie VWSK Wiesbaden 2 mit 330 LP (Nur ein Starter 
angetreten!). Justin hatte mit diesem Ergebnis den größten Anteil am Sieg seines Teams. 
Für ihn war es nicht nur persönliche Bestleistung sondern auch noch absolute 
Tagesbestleistung. Herzlichen Glückwunsch! 
Am kommenden Wochenende geht’s dann zum letzten Spieltag nach Wiesbaden im Kampf 
um den Hessenmeistertitel. Mit dem derzeitigen ersten Platz stehen die Chancen hierzu 
recht gut. Auch die Mädels Michelle und Melissa Knak werden am nächsten Wochenende 
mit dem KV Aschaffenburg in Wiesbaden antreten. Die DJK-AN wünscht euch allen viel 
Glück und ganz viel Holz! 
 
Dreieck Damm 2 – Damen 2 
1651 LP : 1626 LP 
Die zweite Damenmannschaft hatte am vergangenen Samstag ein Nachholspiel in Damm zu 
bestreiten. Trotz der tollen Mannschaftsleistung war uns leider ein Sieg nicht vergönnt. Nach 
der Starterpaarung mit Piera Nöther 370 LP und Vanessa Rohrmeier gute 434 LP lagen wir 
noch knappe 2 Holz in Führung. Gegen die stark aufgelegte Schlussachse der Dämmer war 
allerdings kein Kraut gewachsen. Hannelore Steiner und Irma Suckow mit guten 403 LP bzw. 
419 LP konnten dem starken Gegner trotz der tollen Ergebnisse kein Paroli bieten. 
 
Papiersammlung: 
Wir danken allen Helfern die am letzten Samstag mit aller Tatenkraft und vollem 
Körpereinsatz die DJK unterstützt haben. 
 
Vorabinfo Frühlingsmarkt: 
Nach einiger Zeit der Abstinenz werden wir am diesjährigen Frühlingsmarkt am 20.03.2016 
wieder einen Stand mit Kaffee- und Kuchenverkauf bewirten. Wir bitten heute schon mal alle 
Mitglieder sich diesen Termin vorzumerken, da wir nicht nur den ein oder anderen Helfer 
benötigen sondern jede Menge leckere selbstgebackene Kuchen. Eine entsprechende Liste 
zum Eintragen wird wie immer am schwarzen Brett aufgehängt. Wer einen Kuchen für uns 
backen möchte aber nicht ins DJK kommt kann sich gerne mit Arnulf Dill oder Nina 
Petermann in Verbindung setzen. 
 
Veranstaltungsempfehlung „Gläserner Globus“: 
Am 23.02.2016 machen sich einige Mitglieder auf den Weg nach Stockstadt und nehmen an 
einer Führung hinter die Kulissen des Globus Marktes teil. Das Ganze geht von 16:00 bis ca. 
18:00 Uhr über die Bühne. Es sind noch Plätze frei. Bei Interesse bitte in die Teilnehmerliste 
am schwarzen Brett eintragen oder mit Norbert Gosse in Verbindung setzen. 
 
Veranstaltungshinweis – Ehrenabend der Gemeinde: 
Die Gemeinde Großostheim erteilt auch in diesem Jahr wieder erfolgreichen Sportlern der 
Gemeinde eine würdige Ehrung in Form eines Ehrenabends in der Bachgauhalle. Die 
Mitglieder die von uns geehrt werden sollen haben bereits eine entsprechende Einladung der 
Gemeinde bekommen. Wir bitten alle Sportler und Funktionäre die eine solche bekommen 
haben an dieser Veranstaltung teilzunehmen. 
 
Termine zum vormerken: 
23.02.: Gläserner Globus 
26.02.: Ehrenabend der Gemeinde Großostheim 
20.03.: Kaffee- und Kuchenstand Frühlingsmarkt 
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